sl al) dsud)

Busal) 1ad ) Lug e gl 8

(il dpalae ) 4 g1

2013 - 2012 a5
3n il 1O il
e B8 4100 w6 Sl EFG E=(3x-2)(2+1) ol Lot il (1
EG=8m s EF=6cm )
FG m‘ (1 G=5x2—2x(x—3x2) ¢ F:(Ex+3J
COSEFG sl (2 S
FH sl & EFG iiall glis)f [EH] ol (3 | 16x'y* —4X°y’ ol Lo dee (2
E Jisil F 4Bl B ol (4 | (2x-1)(3% +4) -5x(2x-1)
.EBG &bidll glai ) [EM] ol 16x% — 24x+9
3l (s ) i MG sHEE il of g 2 all)
Leelads Lo S o Lo ol ow (1
G &y F afflee | o8 (5 | 3y (2x-4)~7(x~5) = 6x* ~19x +35
((adle ) ¢ IBF Cidl daph Lo £ -
Zx=—-— Al caaladl Ja (2
47 3
4Xx+5=7x-2 ¢ 8x-4=-7
WWW.9alami.com

o) Al Al

8ol 1a8 ) Lugsaa g

il dgalas ) 4 gilt)

2013 - 2012 as)
3l 1l
e B SRIN B EFG | E=(3x-2)(2841)  robledaw Lad (1
EG=8cm s EF= 6cm‘ )
FG —l (1 G:5x2—2x(x—3x2) ¢ F:(§x+3j

COSEFG el (2
FH cual & EFG Glidi i) [EH] 4 (3
E Jawill F il B 230 (4
.EBG il plis )| [EM] ol 5
3l (s ) aiii MG sHSE il of G
Leeladig b S e laaas
G Jawil F dilaa | il (5
((bsadie ) ¢ IBF i) dayl L

16x*y? - 4x’y® roh e des (2
(2x-1)(3x* +4) -5x(2x-1)
16X° —24x+9
2043
hom (1
3x(2x~-4)-7(x~5) =6x* ~19x+35
EX = —Z Al aYalaadll Ja (2
4" 3
4x+5=7x-2 ¢ 8x-4=-7

VWWWW. 9alami.com




